

# 儿子疫苗没打成,带人来医院打骂

## 闹事的是溧阳别桥一名副站长;镇纪委:双方都有错

6月21日傍晚,溧阳市别桥镇农业服务中心下属的经管站副站长李宝洪带儿子到别桥镇卫生院注射狂犬疫苗,因不符合相关规定,该卫生院的医护人员拒绝为其注射,双方发生了语言冲突。随后,这位副站长带人到卫生院理论,他的姐姐还动手打了一名护士。昨天,此事被网友曝光。现代快报记者走访调查了解到,确有其事。目前,警方已介入调查,别桥镇政府和医院正协调处理此事。

### 网友爆料 副站长带人到医院吵闹

昨天上午,网友“溧阳大美女”在溧阳当地的一个论坛上发帖爆料,反映溧阳市别桥镇政府工作人员聚众打人。“21日晚上7点左右,溧阳别桥镇政府工作人员李某带儿子到别桥医院值班处,要求为其子注射第二次狂犬疫苗。因不符合相关规定,且其未带注射证明,医护人员未为其注射。李某强迫医护人员注射未果竟出言辱骂医护人员。”

“溧阳大美女”表示,更让人气愤的是,“被人劝离后,又带着妻子等家人到医院滋事,对医护人员破口大骂。当医护人员外出准备为另外病人更换药水时,其家人中一女子冲上去殴打一位弱小女护士,导致那名护士身上多处淤青,更重要的是其身心受到极大伤害,现常觉头痛胸闷。”

### 院方说法 患者家人存在严重过错

昨天下午,记者到别桥镇卫生院调查时,该医院工作人员表示,确实有此事。

随后,记者看到了监控记录的李某两次到卫生院的视频,时间分别是6月21日17点57分和19点22分。第一次到医院,他只带着儿子。第二次到医院,他带来了五六个人,但视频并不能看到事发时的过程。

当天的值班医生金医生告诉记者,“我们都是镇上的人,彼此也都熟悉。那天,他第一次是自己带着儿子过来的,来的时候快6点了,那时我们已经下班

了。因为他这是第二次来注射狂犬疫苗,所以只能白天的工作时间内,急诊是不给注射的。他来的时候也没有带注射记录卡,我就说让他第二天再来,第二天再打也没有什么妨碍,不一定非要晚上打。”

对此,该卫生院院长顾献忠也表示,因为疫苗需要冷藏,所以医院晚上只备一份,用于急诊病人。

“当时我劝他,可他不肯走,一直在那里转来转去,嘴里一直念念叨叨。可能是我们的护士感觉这个人的素质不太好,骂了他一句,他当时好像有点火光,不过在我的劝说下他还是走了。”金医生说,没想到过了一个多小时,李某带着他的家人过来了,“他的姐姐和那位护士吵了起来,最后还动了手。”

“患者的做法很不对,存在严重过错,即使是护士态度不好,他可以跟我们沟通,或者向医院投诉。”该卫生院院长顾献忠表示,作为一名政府工作人员这样做实在是太不应该了,“如果当时他只是多讲几句也没什

么,但是走了又带人过来,性质就变了。”

### 镇纪委回应 已批评教育该副站长

昨天,记者前往别桥镇了解情况,别桥镇纪委书记张荣表示,网友所反映的那位政府工作人员是别桥镇农业服务中心下属的经管站副站长李宝洪,“他不是公务员,所在的单位属于事业单位。”张书记说,李宝洪实际上只是基层的一位办事人员,“他带儿子打疫苗没打成,准备离开时,护士先骂了人,他才回头理论。那天正好马上要到端午节了,晚上他姐姐和姐夫到家里吃饭,听说了这件事后,可能气不过想要为弟弟出头。”张书记说,李宝洪自始至终都没有动手,“动手的是李宝洪的姐姐,警方也已经进行了调查。”

张书记表示,虽然护士有错在先,但是李宝洪的做法很不应该,“我们已经批评教育他了,目前正和医院协调此事。”

晁静

### 热心人

## 从江阴来常州找女儿 快到家门口却迷路了

派出所发微博帮她找到家人

6月27日中午12点多,江阴一位84岁的老太太到常州来找女儿,结果迷路了。派出所民警想送老人过去,但老人说不清女儿的住址和姓名。为此,民警发微博和帖子寻找她的家人,还真帮她找到了女儿。

当天中午12点多,红梅派出所民警接到报警称,在九龙半岛附近有一个白发老太太一直在路上兜圈子,看样子是迷路了。民警随即赶往现场。到达后,得知老人已经在九龙半岛附近兜了两个多小时了,路边香烟店的老板发现后上前询问,才知道老人找不到去女儿家的路了。

因为老太太耳朵很聋,口齿不清,说不清自己要去哪里,民警只得将其带回了派出所。老太太说,她叫朱美英,是江阴人,独自居住。前天还天还没亮就从江阴出发,一路走到常州来找女儿。

老太太又说不出女儿的大名和住址,这可让民警难办了。民警通过人口信息系统查阅多个信息,没能找到老太太的女儿,于是在网上发微博,“谁家走失了一位老太太??大家广转一下,希望老人尽快找到家”。

过了一个多小时,还真有江阴的一个网友回复,说认识这个老太太,听说老太太的女儿嫁到了天宁区的青龙乡。民警再次通过人口调查系统进行模糊查询,当天15点多,终于查到了老太太女儿的下落。葛小林

## 醉汉被送医院醒酒 迷糊中落下3700元

护士站请失主尽快去认领

喝高了,打的回家却说不清去哪,司机把他送到了派出所。民警和司机一道送其到医院醒酒。男子半夜醒来,迷迷糊糊地打的而去,身上的数千元钱落在了护士站。

6月27日晚上10点左右,一辆出租车停在常州市肿瘤医院急诊室门口,车上下来一个司机和两个民警。他们和急诊室护士一起从出租车里拉出一个神志不清、满身酒气、满嘴胡话的中年男子。

据出租车司机介绍,他在五星街道一带载客时,这位男子上了他的车。司机当时感觉他醉得厉害,问他去哪他也不说,只好载着他去了五星派出所。派出所的民警和出租车司机一起把他送到医院急诊科醒酒。因为当时该名男子醉得神志不清,当班护士和民警一起按照规定和程序,共同清点了他身上的东西,发现他身上有3700多元现金。民警同意后,出租车司机收取了打车费用,剩下的钱就交给护士保管。

半夜11点左右,这位醉酒的男子内急,迷糊中起床寻找厕所。护士梅花巡视回来时,发现该男子已经走到了医院门外,打的要离开。梅花赶忙追上去,但男子还是不听劝地走了。梅花赶紧拨打醉酒男子迷糊中留下的电话号码,听到的提示为空号。现在,这3700元完好保存在护士站,等待主人认领。谈祥娟 王玉

# 大厦通风井里17户居民盖违建

相关部门表示,处理方案已经确定,近期就会实施



堪设想。”现在,7号楼甲单元共有17户居民搭了平台。

### 居民解释 为挡空调漏的水而建

在7号楼采访时,记者碰到一位业主周先生,他坦承自己家在6楼,也搭了违建。对于为何要在通风井搭平台,周先生的解释是,他也不想这么做,但不这样又不行,因为住在楼上的702住户中央空调外机没有装在预留位置,而是用一个铁架子装在通风井里,正好对着他家房间窗户。“7楼空调一开,外机就漏水。风一吹全部洒到我房间里。”周先生说,因为7楼住户的空调外机漏水,影响到下面住户所以2楼到6楼就搭了平台挡水。之后,8楼到18楼的居民虽然不存在漏水的情况,但也开始效仿。“他们可能觉得多出来的空间,可以放些杂物吧。”最后,7楼住户把空调外机挪了个位置,也在通风井里搭起平台。

在周先生家中,记者看到搭出来的平台与小房间窗户相连,需要跨过窗户进到里面。平台用铝合金窗户封起来,面积大约有5平方米。周先生还说,7楼住户的空调外机虽然改了位置,但依然没有装在指定位置,而是挪到他家卫生间窗户的上面,依然有影响。“只要他们(7楼)把外机装在指定位置,我就会把平台拆了。还会发动2到5楼的业主拆掉。”周先生说道。记者打算再向其他搭建平台的居民了解情况,但连续走了五六户人家,均无人在家。

另据了解,在大楼通风井搭平台,会超过通风井整体结构的承受能力,存在安全隐患。另外,违建的平台达不到抗震要求,有



红线圈起来的地方就是业主所建“房子”中的一部分

倒塌的危险。

### 相关部门表态 处理方案已定,近期实施

在嘉宏盛世小区物管中心,隋国平经理无奈地说,目前,7号楼甲单元共有17户在通风井违规搭建平台。从第一家业主开始搭建时,物业就去劝阻过,也发了整改通知书,但业主都置之不理。“我们没有执法权,不能强制让他们停下来,只能向上级部门

反映。前几天房管局和城管都来检查过,现在正在处理当中。”对于7楼业主空调外机的情况,隋经理表示确实存在这个问题,会再次对业主做工作,争取早日把问题解决。

昨天下午,记者从钟楼区宣传部了解到,针对嘉宏盛世小区违建成风的问题,区里已专门召集房管、城管、街道等部门开了联席会议。具体处理方案目前已经确定,会在近期进场实施。

姚斌 文/摄

# 快报常州便民网

家电维修 家政服务 办公设备维修 挂牌服务 明码标价 凭回执单收费  
 快报便民网服务因维修人员有限,现只限于常州市区市民服务。因客户原因未能实施维修的,收取上门检测费10元。  
 地址:常州市广化街10号现代快报三楼 新闻热线:0519-86803110 征订热线:0519-86919661 广告投放热线:0519-86802181

报修热线:0519-86802181  
 监督电话:0519-86919650

服务热线接听时间:周一至周日 8:30-17:30  
 敬请读者在服务热线接听时间内提前预约,告知相关服务项目。